

Состоялась Международная научная конференция «CONMECHYDRO-2020»

В Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства 23-25 апреля 2020 года в течение трех дней в режиме онлайн проводилась Международная научная конференция «Строительная механика, гидравлика и водное хозяйство (CONMECHYDRO 2020)», организованная совместно с Санкт-Петербургским политехническим университетом имени Петра Великого, Казахско-немецким университетом и АО «Гидропроект». Принимая во внимание условия пандемии, следует отметить, что организационный комитет Международной научной конференции согласился провести конференцию в режиме онлайн. Руководство Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства создало все условия для ученых, профессорско-преподавательского состава, исследователей и специалистов зарубежных университетов и организаций.



На сайте конференции по случаю открытия конференции были размещены приветственные слова председателя оргкомитета Международной научной конференции Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, председателя Республиканского совета по высшему образованию Узбекистана, ректора, доктора экономических наук, профессора Умурзакова Уктама Пардаевича, директора ЗАО «Гидропроект» Ахмедова Алибека Ильхомовича, проректора по международному сотрудничеству Немецкого университета, доктора юридических наук Барбары Януш-Павлетты.

В течение трех дней конференции было обсуждено 329 статей в четырех секциях: 105 статей по гидротехническому строительству и мелиорации, 51 статья по управлению водными ресурсами, адаптации к изменению климата, экологии и гидроэнергетике, механизации сельского хозяйства, 130 статей об электрификации и возобновляемых источниках энергии, 43 статьи о дорожном строительстве, строительных конструкциях и материалах. Были даны критические замечания. В ходе обсуждения на адрес электронной почты оргкомитета было отправлено 6748 вопросов.

В результате обсуждений и глубокого анализа международными экспертами было рекомендовано опубликовать в общей сложности 256 статей. Важно отметить, что число предложений от организаций о применении научных результатов в производстве или о продолжении исследований в Центральной Азии, на Кавказе, в Сирии и Узбекистане составило девять. Одним из факторов, определяющих престиж данной научной конференции, является то, что в ней приняли участие представители научного комитета и авторы статей из 24 стран: специалисты, ученые из Узбекистана, России, Армении, Австралии, Белоруссии, Болгарии, Китая, Чехословакии, Франции, Грузии, Германии, Ирана, Казахстана, Литвы, Монголии, Польши, Португалии, Сирии, Таджикистана, Украины, Великобритании, США, Японии, Вьетнама. Статьи будут опубликованы в престижных научно-технических журналах и изданиях, индексируемых Scopus, WEB OF SCIENCE.

Пресс-служба ТИИМСХ.